



ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM
VASÚTI IGAZGATÁSI SZERV

KÖZLEMÉNY
a KÖFÁT/14922-1/2023/VISZ iktatószámú döntésről

Eljáró hatóság megnevezése:	Építési és Közlekedési Minisztérium Vasúti Igazgatási Szerv (a továbbiakban: vasúti igazgatási szerv)
Az ügy száma:	KÖFÁT/14922/2023/VISZ
Az ügy tárgya:	utastájékoztatási kötelezettség elmulasztása
Az ügyfél neve:	BKK Zrt.
Az ügyfél székhelye:	1075 Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21.

A vasúti igazgatási szerv 2023. december 07. napján Angyalföld kocsiszín; Tél utca / Pozsonyi utca; Újpest-központ M; Szent István tér (Újpesti piac); Kiss Ernő utca; Újpesti rendelőintézet; Szülőotthon; Rákospalota-Újpest vasútállomás; Géza fejedelem tér; Fő út; Rákospalota, Kossuth utca villamos megállóhelyek tekintetében folytatott le hivatalból hatósági ellenőrzést. A helyszíni szemle keretében a vasúti igazgatási szerv a térségi, az elővárosi, a városi és a helyi működési engedély alapján, valamint a kisvasút és a múzeumvasút által végzett vasúti személyszállítás részletes feltételeiről szóló 195/2016. (VII. 13.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 195/2016. Korm. rendelet) 7. § (2) bekezdésében, valamint az Üzletszabályzat IV.1. pontjában meghatározott, a megállóhelyeken kötelezően nyújtandó tájékoztatás (*menetrendi kivonat; forgalmi zavarról történő tájékoztatás; hálózat felépítésével és a kötöttpályás átszállási lehetőségekkel összefüggő tájékoztatás*) megfelelőségét ellenőrizte.

A vasúti igazgatási szerv a helyszíni szemle során az alábbi megállapításokra jutott.

A vasúti igazgatási szerv megállapította, hogy a BKK Zrt. Angyalföld kocsiszín irányba a Tél utca / Pozsonyi utca; Újpest-központ M; Kiss Ernő utca megállóhelyek, valamint Rákospalota,

Kossuth utca irányba a Géza fejedelem tér; Fő út megállóhelyek tekintetében nem teljesítette utastájékoztatási kötelezettségét, mivel nem nyújtott tájékoztatást arról, hogy 2023. december 2-tól 2023. december 20-ig a 12-es villamos a teljes vonalán nem közlekedik. A BKK Zrt. Rákospalota, Kossuth utca irányba a Géza fejedelem tér; Fő út megállóhelyek tekintetében kizárólag a megállóhelyeken kihelyezett, 121-es autóbuszra vonatkozó menetrendi kivonatban adott tájékoztatást arról, hogy a 12-es villamos helyett a 121-es autóbusz közlekedik meghosszabbított útvonalon.

Fentiekkel a BKK Zrt. jogszabálysértést valósított meg, ezért a vasúti igazgatási szerv az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 101. § (1) bekezdés a) pontja alapján 2023. december 07. napján hivatalból eljárást indított.

A vasúti igazgatási szerv KÖFÁT/14922-1/2023/VISZ iktatószámú döntésében megállapította, hogy a BKK Zrt. 2023. december 07. napján

- Angyalföld kocsiszín irányba a Tél utca / Pozsonyi utca; Újpest-központ M; Kiss Ernő utca megállóhelyek, valamint
- Rákospalota, Kossuth utca irányba a Géza fejedelem tér; Fő út megállóhelyek tekintetében

nem teljesítette utastájékoztatási kötelezettségét, mivel nem nyújtott tájékoztatást arról, hogy 2023. december 2-tól 2023. december 20-ig a 12-es villamos a teljes vonalán nem közlekedik. A BKK Zrt. ezzel közigazgatási szabályszegést valósított meg.

Fentiekre tekintettel a vasúti igazgatási szerv a BKK Zrt.-t figyelmeztette, egyben felszólította, hogy a jövőben tartózkodjon a közigazgatási szabályszegés elkövetésétől.

A vasúti igazgatási szerv kötelezte a BKK Zrt.-t, hogy a jogszabálysértéseket a 195/2016. Korm. rendelet 7. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettsége teljesítésével, Angyalföld kocsiszín irányba a Tél utca / Pozsonyi utca; Újpest-központ M; Kiss Ernő utca megállóhelyeken, valamint Rákospalota, Kossuth utca irányba a Géza fejedelem tér; Fő út megállóhelyeken a 12-es villamosra vonatkozó forgalmi zavarról szóló tájékoztató kifüggesztésével a határozat közlését követő naptól számított 3 (három) napon belül szüntesse meg.

A vasúti igazgatási szerv KÖFÁT/14922-1/2023/VISZ iktatószámú határozata ellen közigazgatási per indítható. A beadványt – a Fővárosi Törvényszék címzett megjelölésével – a vasúti igazgatási szervhez a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 (harminc) napon belül kell benyújtani. Az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet és az ügyfél jogi képviselője a közigazgatási perben elektronikus kapcsolattartásra kötelezett. A közigazgatási perre vonatkozó részletes szabályokat a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény tartalmazza.

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtására a <https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu> oldalon, a Dokumentumtár/Hatósági Koordinációs Főosztály menüpontban közzétett (közvetlenül a <https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu/hu/dokumentumtar?site=66214> linken

elérhető) ITM-VASUTIG-01-1-1 megjelölésű űrlap kitöltésével kerülhet sor, az ÁNYK program használatával. Az űrlapok benyújtásához Ügyfélkapu regisztráció szükséges.

Az eljárásban eljárási költség nem merült fel.

A KÖFÁT/14922-1/2023/VISZ iktatószámú határozat a vasúti igazgatási szervnél (1066 Budapest, Teréz körút 38.) megtekinthető.

A közzététel napja: 2023. december 13.

a Vasúti Igazgatási Szerv vezetője helyett

*Szabó Viktor
vasúti koordinátor*